

中信海洋直升机股份有限公司

2021 年度投资者保护工作情况报告

中信海洋直升机股份有限公司（以下简称“公司”）自上市以来，始终高度重视保护投资者权益，努力创造良好的业绩给股东带来投资回报的同时，建立了股东和投资者保护的长效机制，以维护股东和投资者权益。现对公司 2021 年投资者保护工作情况汇报如下：

一、保障投资者知情权方面

（一）持续完善信息披露工作

公司持续完善信息披露体系及提升规范运作水平，严格按照深圳证券交易所《股票上市规则》《上市公司规范运作指引》等制度的要求，健全公司治理制度，完善公司治理结构，形成了较为完善的投资者保护机制，并确保所披露的信息不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。公司的信息披露工作亦受到监管部门的肯定和认可，已连续 7 年被深圳证券交易所评为 A 级（最高级别）。

（二）内幕信息管理严格

为保护公司、股东及其他投资者的合法权益，加强内幕信息的保密工作，公司已制定《内幕信息登记管理制度》并严格执行。公司信息披露及内幕信息登记管理工作同步进行，相互促进。董事会办公室设专人负责信息披露前的内幕信息知情人登记工作，确保信息披露对所有投资者公平、公开、公正。

（三）多渠道加强与投资者沟通交流

公司采用多渠道、多角度、多层面沟通的策略，通过电话、邮件、“互动易”平台等多种方式接受投资者的问询，并及时更新公司官网及推介材料，不断提升公司治理的透明度。同时通过现场、电话等方式，由公司董事会秘书与投资者沟通交流，解答投资者疑问、倾听投资者诉求和合理化建议。2021 年度，公司通过“互动易”平台公司回复投资者提问数 117 个（回复率 100%），以实际行动保障了所有投资者应享有的知情权。

二、保障投资者决策参与权方面

公司在《章程》中明确规定股东大会的召集、召开和表决等程序，2021 年度公司严格按照上述规定执行。公司的临时股东大会在会议召开提前 15 日发出会议通知，年度股东大会在会议召开提前 20 日发出会议通知，召开股东大会采

取现场会议与网络投票相结合的方式，在股东大会选举董事、监事时采取累积投票方式。公司通过以上多种措施全面保障中小投资者的参与权和表决权，充分发挥其在公司运作中的决策作用。

三、保障投资者收益权方面

（一）提升经营业绩，夯实投资者收益权基础

公司持续提升经营质量，增强治理水平，通过业绩稳定增长回报广大投资者的支持。报告期，全年公司实现营业收入 16.81 亿元，同比增幅 7.85%；实现归属于上市公司股东的净利润 2.46 亿元，同比增幅 12.88%。

（二）投资回报机制良好

为了积极响应国家政府和监管部门的政策导向，提升股东回报水平，维护广大投资者尤其是中小投资者的利益，结合公司的经营、财务状况以及未来盈利能力，并在满足公司持续经营和可持续发展对资金需求的前提下，优先考虑以现金分红的方式对股东当期投资给予回报。

以公司总股本606,070,420股为基数，2017年度权益分派方案为公司向全体股东每10股派发0.15元现金红利（含税），共计分配9,091,056.30元，2018年度权益分派方案为公司向全体股东每10股派发现金红利0.25元（含税），共计分配15,151,760.50元。2019年度权益分派方案为公司向全体股东每10股派发现金红利0.50元（含税），共计分配30,303,521.00元，2020年度权益分派预案为公司向全体股东每10股派发0.75元现金红利（含税），共计分配45,455,281.50元。以截至2021年12月31日公司总股本775,770,137股为基数，2021年度权益分派预案为拟每10股派发0.80元现金红利（含税），预计分配62,061,610.96元。公司利润分配呈逐年增长趋势。

四、严格履行承诺

公司保持与控股股东、关联方及公司董监高的有效沟通，确保公司或持股5%以上股东在各报告期内发生或以前期间发生但持续到各报告期内的承诺事项能得到严格的履行，杜绝和防范发生违反承诺或延迟履行承诺的情况，持续披露相关承诺的履行情况，进一步增强投资者对公司的信任，获取投资者支持，维护公司在资本市场的良好形象。

五、公司治理规范

公司已形成权力机构、决策机构、监督机构与经理管理层之间权责分明、有效制衡的治理体系，公司同实际控制人、控股股东之间人员、财务、资产、业务、机构保持独立，2021 年度公司不存在控股股东及其关联方非经营性和经营性占用公司及控股子公司资金的情形。公司控股股东、实际控制人均恪守诚信，严格履行自身承诺事项，至今未发生过违反承诺的情形。

投资者保护工作任重道远，公司将继续以提升投资者保护工作水平、切实维护投资者利益为己任，定期总结、反思工作过程中的不足，积极执行监管部门发布的最新要求，主动借鉴同行优秀经验。最后，感谢广大投资者对于公司的支持与信任。

中信海洋直升机股份有限公司董事会

2022 年 3 月 28 日